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1. KOMHeTeHHHI/l U HMHAUKATOPbBI HMX [JOCTHKCHHUSA, IMPOoBEpPsA€MbI€¢ JaHHBIMHA
OIICHOYHBIMM MaTepHaJIaMH

[enbro 0OCBOEHUS AUCUUILINHBI SBJIsETCS (POPMUPOBAHUE CIEAYIOIUX KOMIETEHITHI:

OIIK-4 CriocobeH ruianupoBaTh paboThl XMMUYECKOH HalpaBIeHHOCTH, 00pabaThiBaTh U
MHTEPIPETUPOBATh TOJYYCHHBIE PE3YJbTaThl C HCIOJIb30BAHUEM TEOPETUYECKUX 3HAHUNA U
MPAKTUYECKUX HABBIKOB PEIICHUS MATEMATHUECKUX B (PU3MUECKHX 3a/ad.

PesynbpTaTramu ocBOEHUS NUCUUIUIMHBI SIBISIOTCS CIEIYIONINE WHANKATOPBI JOCTHXKEHUS
KOMIIETEHLIH:

HNOIIK 4.1 Hcnonwszyer 0a30Bble 3HAHHMS B OOJACTH MATeMAaTHKA W (DU3UKH TIpH
TUTAHUPOBAHUH PAOOT XUMUYIECKOM HAIIPABICHHOCTH.

HNOIIK 4.2 OO0pabarbiBaeT AaHHBIE C UCIOJB30BAHUEM CTaHIAPTHBIX CIIOCOOOB
arnMpOKCUMALIUU YUCICHHBIX XapaKTEPUCTHUK.

HOIIK 4.3 NHTepnpeTupyeT pe3ysIbTaThl XUMHUYECKUX HAOIIOJICHHUHN C MCIOJIb30BaHHEM
(bU3HYECKUX 3aKOHOB U TIPEICTABJICHU.

2. OueHoOYHbIe MATEPHAJIbI TEKYIEr0 KOHTPOJISI U KPUTEPHU OLlEHMBAHUS

Texymuil KOHTpoJIb ocyliecTBisseTC B (hopme pabOThl ¢ HMPOrpaMMOIl aJanTUBHOTO
obyuenus Plario.

OueHoyHble MaTepuaabl MTOTOBOr0 KOHTPOJISI (IIPOMEXKYTOYHON AaTTeCTALUM) U
KPUTEPUHU OLleHUBAHUS

3aueT B IEpPBOM CEMECTPE BBICTABJISIETCS] HA OCHOBE 0aJJIbHO-PEUTUHIOBOM OIICHKHU.

Bun yuebHol akTUBHOCTH Koi- Maxkcumanenbiii | Mtoro
BO, T | Oayu13a enuHUIly | 0aJUIOB
KonTtposnpHast pabora 2 3 0-6
CamocrosTenpHas paboTa B mporpamme aganTHBHOTO 5 1 0-5
o0ydeHus

J11g momy4eHust OLEHKU «3a4TeH0» HeoOX0auMo Ha0paTh He MeHee 3 6aioB B CyMMe 3a
KOHTPOJIbHBIE PAa0OTHI U HE MeHee 5 O0a/uloB 3a CaMOCTOATENBbHYIO paboTy B Tporpamme
aJaTUBHOTO O0yYEHUSI.

KOHTpOJ'IBHafl pa60Ta BBIIIOJIHACTCA BO BpEMA ayAUTOPHOTO 3aHATUA B TCUCHUC
2 akageMuiecknx yacoB. Kaxxmaas KOHTpolibHas paboTa COCTOMT U3 Tpex 3aaaHuid. [IpaBuibHO
BBITIOJTHCHHOE 3aJIaHKe OIICHUBAeTCs B 1 Oay.

CamocrosiTenbHas pabota B MporpaMmme aaanTuBHOro oOydenus Plario orenuBaercs mo
00beMy BBINIOJIHEHHBIX 3a/laHuM, (UKCHPYEMOMY aBTOMAaTHYECKH. Y4eOHbI MaTepuan B
nporpaMMe CKOMITIOHOBaH B MATh O50KOB. OmieHka 1 0ajl BBICTaBIsIETCS MPU BBHITOJHEHUU HE
meHee 70% 3amaHuii JaHHOTO OJIOKA.

Koumponvnas paoboma Nel (HOIIK 4.1):

1 2 2 0
1. Haiitu matpuiry C~1, o6parnyro k marpune C = AB'+3E,ecru A=(3 4 |,B = (5 4
5 6 1 2
A7 X _ 2
115 23 115
2 10 5
OtBet: B = T @ @
2 1 4

15 3 15



2 Haii 6 o V{X1+2X2+3X2+4X4:1
. HUTH O0LICC PCUHICHUC CUCTCMBI JINHCUHBIX YPABHCHUHA 2X1 + 2X2 + 5X2 + 8X4 =7

Ortser: (-2c1-4c2+1; -0.5¢1; C1; C2).

3. JlaHsl yeThIpe BeKTOpa @, b, € U X B HeKoTopoM Oaswuce. [TokazaTe, 4To BeKTOpHI @, b, C
00pa3yroT 6a3uc, u HATH KOOPIUHATHI BEKTOpa X B 3TOM Oa3uce:

a=(4;5;2)
b=(301
c=(-1;4;2)
x = (5;7;8)

Ortser: (-1; 4; 3).

Konmponsnas pavoma Ne2 (HOIIK 4.2, HOIIK 4.3):

1. CocraBuTh ypaBHEHHE MHOXECTBA TOYEK, paBHOyAalieHHbIX OT Toukd A(2;0) u or
psMoit X = 4.
Otser: Y2 = -4x2+12

2. CocTaBUTh ypaBHEHHE OKPYXHOCTH, JAUAMETPOM KOTOPOH CIIY>)KUT OTPE30K MPSMOM
y = X+7, oTceYeHHOM runepoosoi Xy = -6.
Otset: 2(4x+3.5)%+2(y-3.5)? = 25.

3. CocTaBUTh KAaHOHUYECKHE ypaBHEHHs HPSMOH, mpoxojsieii yepe3 touky Mo(-6;1;3)
MEPIEeHIUKYISIPHO IJIOCKOCTH, MIPOXOSAIICH yepes TOYKHU M1(1;-2;0),
M2(2;0;-1), M3(0;-1;2).

X6 _yo1_z3
3

OrBeT: — = =
5 -1

4. OueHOYHbIE MATEPHAJIBI IJISI IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHU (cHOPMUPOBAHHOCTH
KOMIIeTEeHIIM i)

1 2 3
1. Haittu matpuny (A’A)’Al rne A = <2 2 3).

3 3 4
1 2 3
OtBer: (2 2 3

3 3 4
2. Metogom ["aycca pemmwth cucteMy ypaBHEHHUH, 3ajaHHYI0 B MaTpuaHOi hopme: AX=B.
1 2 -3 -4
_|2 3 —4 -5
4=111 2 =2
4 3 —4 -6
B=(4423)

Ortsert: (-1; -1; -1; -1).

3. Mansl Beprmmabl A(3;0), B(-5;6), C(-4;1) Tpeyronpauka. Haiiti ypaBaenus Beicotsl CD

n meauansl CE.
Otger: -4x+3y=19; -2x+3y=11.



4. TIpuBecTH ypaBHEHHE KPHBOi BTOPOTO Mopsiaka X>+y2-4y+3=0 Kk KaHOHNYECKOMY BHIY H
HANTH TOYKM repecedeHus ee ¢ npsmoit 3x+y-3=0.
Otser: X>+(y-2)%=1; (0;3); (0.6;1.2).

HNudopmauus o pazpadoTunkax

Epémuna Haranus JIeonnnoBHa, KaH/. TEXH. HAYK, TOIEHT Kadeapbl CHCTEMHOTO aHATN3a
Y MaTE€MaTUYECKOI0 MOAECIUPOBAHUS.



